
 

 

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 22/10/2014 

 

 

 

Δημιουργία Ομάδας Υλοποίησης Έργου για την εφαρμογή του 

Νέου Πλαισίου Αφερεγγυότητας. 

Αρ. Απόφασης        

   77.698 

    Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη σύσταση Ομάδας Υλοποίησης Έργου, με όρους 

εντολής το σχεδιασμό και την προώθηση των απαραίτητων 

ενεργειών για υλοποίηση των μεταρρυθμιστικών δράσεων για 

εφαρμογή του νέου Πλαισίου Αφερεγγυότητας.  Η εν λόγω 

Ομάδα: 

i)  Να αποτελείται, τουλάχιστον, από τρία άτομα 

προερχόμενα από τον Κλάδο Πτωχεύσεων και 

Εκκαθαρίσεων του Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και 

Επίσημου Παραλήπτη, ο Προϊστάμενος του οποίου θα 

ηγείται της Ομάδας ως Διευθυντής Έργου και από το 

Υπουργείο Οικονομικών. 

ii)  Να υποβοηθείται στο έργο της, ανάλογα με τη φύση της 

μεταρρυθμιστικής δράσης που προτείνεται, από άτομα 

προερχόμενα από το Υπουργείο Δικαιοσύνης και 

Δημοσίας Τάξεως, το Υπουργείο Εσωτερικών, το Τμήμα 

Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, το Τμήμα 

Υπηρεσιών Πληροφορικής, το Γενικό Λογιστήριο και το 

Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, μετά από σχετική συνεννόηση του 

Υπουργού Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και 

Τουρισμού με την Υπουργό Εργασίας Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 
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β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού να δώσει οδηγίες στην Ομάδα 

Υλοποίησης Έργου να ετοιμάσει ολοκληρωμένο Σχέδιο 

Δράσης, για υλοποίηση όλων των μεταρρυθμιστικών δράσεων 

που προτείνονται στο νέο νομοθετικό και ρυθμιστικό πλαίσιο, 

μαζί με σχετικό χρονοδιάγραμμα, στη βάση των μνημονιακών 

υποχρεώσεων ή/και άλλων προτεραιοτήτων που θα τεθούν 

από την εν λόγω Ομάδα, το οποίο να υποβληθεί, μέσω του, 

στο Συμβούλιο για έγκριση. 

γ) Όπως η πιο πάνω Ομάδα αναλάβει την υλοποίηση των 

δράσεων του Σχεδίου Δράσης για τον εκσυγχρονισμό του 

Τμήματος Εφόρου Εταιρειών και Επίσημου Παραλήπτη, που 

εγκρίθηκε με την Απόφαση με αρ. 76.879 και ημερ. 30.4.2014, 

οι οποίες αφορούν στον εκσυγχρονισμό του Κλάδου 

Πτωχεύσεων και Εκκαθαρίσεων. 

δ) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Οικονομικών και 

Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να 

αποφασίσουν για τη χρηματοδότηση της υλοποίησης του 

Σχεδίου Δράσης, άνευ επαναφοράς του θέματος στο 

Συμβούλιο, εκτός εάν υπάρξει διαφωνία μεταξύ τους.    

 


